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ΕΙΣΗΓΗΣΗ
               
ΘΕΜΑ: «Προγραμματική σύμβαση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Δήμου 
Λευκάδας με το Υπουργείο Πολιτισμού για την ανάδειξη του αρχαίου θεάτρου 
Λευκάδας».

     Στα πλαίσια της προσπάθειας για την ανάδειξη του αρχαίου θεάτρου Λευκάδας, το 
Υπουργείο  Πολιτισμού  και  Αθλητισμού,  απέστειλε  σχέδιο  Προγραμματικής  Σύμβασης 
στην  οποία  θα  συμμετάσχουν  η  Περιφέρεια  Ιονίων  Νήσων  και  ο  Δήμος  Λευκάδας. 
Αντικείμενο  της  Προγραμματικής  Σύμβασης  είναι  οι  ανασκαφικές  εργασίες  για  την 
ανάδειξη του αρχαίου θεάτρου Λευκάδας στην περιοχή «ΚΟΥΛΟΥΜΟΣ».
    Ο Προϋπολογισμός των εργασιών εκτιμάται στις 200.000,00 € και θα καλυφθεί εν 
μέρει από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και τον Δήμο Λευκάδας.
     Με αυτή την Προγραμματική Σύμβαση η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων αναλαμβάνει τις 
παρακάτω υποχρεώσεις:
α)  να  προβεί  στις  όποιες  αναγκαίες  ενέργειες  οι  οποίες  θα  υποδεικνύονται  από την 
επιτροπή  παρακολούθησης  του  έργου,  με  σκοπό  την  διευκόλυνση  της  πορείας 
εκτέλεσης του έργου και οι οποίες απορρέουν από τις αρμοδιότητες της. 
β) να συμμετέχει στην επιτροπή παρακολούθησης του έργου, να συνεργάζεται με τους 
άλλους συμβαλλόμενους σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης και να παρέχει κάθε δυνατή 
και αναγκαία πληροφορία και βοήθεια για την υλοποίηση όλων όσων προβλέπονται στη 
σύμβαση αυτή.
γ) να χρηματοδοτήσει μέρος των εργασιών της σύμβασης συνολικού ύψους 100.000,00 
€, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο άρθρο 6 της Προγραμματικής Σύμβασης, και για 
την εικοσιτετράμηνη (24 μήνες) διάρκεια της σύμβασης. 
  Θέτω υπόψη σας το περιεχόμενο του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης.
Ύστερα από τα ανωτέρω:

                                                        ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ:

1) Την έγκριση του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης
2) Τον ορισμό εκπροσώπου στην επιτροπή παρακολούθησης και επίλυσης 

διαφορών.
3) Την εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων για την υπογραφή 

της σύμβασης.
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